上周,何炅何老师46岁生日,粉丝后援会为他制作总结的2019年日程,也再次被推上了热搜。365天里,他几乎天天都在工作录影,多档节目并行录制,全国话剧巡演不停,还有多个大型直播主持节目。



不过,与何老师北京外国语大学阿拉伯语系毕业,以央视《大风车》栏目的毛毛虫人物形象初登荧

幕,成为儿童主持人,较为顺遂

的成名道路不同,刘在锡从出道至成名的故事,完全可以用曲折苦涩来形容。



## 蚱蜢的9年无名期

看过刘大神节目的朋友,对他的外号"蚱蜢"一定不陌生。他的"蚱蜢舞",经常出现在荧幕上,逗地大家哈哈大笑。可笑声背后,"蚱蜢"外号的来由,却有着令人眼睛一酸的故事。





"当时我还在组合FIN.K.L里(1998年出道的组合),第一次见到哥哥,他一直戴着自己的蚱蜢道具头套,看着特别心酸。他没有经纪人,一个人背着大大的头套,

自己搭船来录制场地。天气很冷,我们围坐着烤红薯吃,他发着抖站在一旁,我看着不忍心,拿了一个递给他。"



## 有多无名呢?

1972年出生在首尔的在锡,是家里的长子,底下还有两个妹妹。收入不高的公务员父亲,和做着家庭主妇的母亲,对长子寄予厚望,希望他从事正经工作。第一次高考,刘在锡落榜。复读一年再考,他悄悄申请了自己从初一开始就想念的广播演艺系。



这对于一个立志以搞笑为事业的年轻人来说,几乎是摧毁性的打击。

签约电视台后,在锡每天早出晚归,准时上班下班。剧本会、写作会、排练会,大半年的工作进行下来,他的短板暴露无遗。最糟糕时,因为在摄像机前排练时不断NG,电视台的社长冲上前呼了他两下,怒骂着:"你这个家伙,我是怎么推你到这里来,怎么争取这个机会的,你在抖什么!"



就这么耗了三年,偶有起色的群演节目带来的收入,对于长期性恐惧镜头的在锡来说,也不过杯水车薪。22岁那年,他决定入伍服役,远离舞台。

## 在军队里

,他认识了和自己 同岁,但性格截然相反,最后成为知 名演员的李政宰

。高大帅气、性格活泼的

李政宰,意外地和在锡很合拍。

互补的性格,也影响了自卑的在锡。退伍后,在锡鼓起勇气申请回到了电视台,不想再当窝囊废,要重新出场。



谁能想到,拼了9年,得来的一句"长得像蚱蜢"的评价,让刘在锡踏上了进军综艺大神的道路。

从这时开始,在锡开始戴着蚱蜢头套出场,一下就让观众记住。当然,最前面李孝利说到的,蚱蜢背后的辛酸苦辣,也依旧如影随形。









下一秒便准时出现在《家族的诞生》的田野间干农活





苦过9年的人,明白这来之不易的机会,所以倍加爱惜自己的羽毛,珍惜一切的机会。

MBC、KBS、SBS三大电视台的演艺大赏的嘉奖,也终于在他出道十几年后,来到了身旁。



(《工作见面的关系》, 刘在锡的个人真人秀, 记录他比较私人一面的综艺。)

## 从蚱蜢到大神

2010年《Running Man》开播后,趁着韩流的热浪,社交媒体的兴起,韩国综艺节目开始成为全球性的话题。跟着节目里的爱豆明星一起,在锡也成了韩流主持人出圈的第一人。



这样的是非澄清之后,关于刘在锡低调的善举,时不时都会被好事的媒体扒出,或 是亲历者发帖赞扬感谢。

有发帖说奶奶独自去首尔迷路,路过的刘在锡帮忙付钱叫出租车,最后被司机认出的。还有说自己参加刘在锡出席的活动不慎摔倒丢失手机,他亲自帮忙请大家一起寻找,帮忙擦手机、买药品的。以及利用《无限挑战》等节目,为慰安妇受害者捐款,呼吁严肃问题,希望引起大家关注。





今年的新冠疫情,刘在锡捐了1亿韩元(约58万人民币)。录制《刘Quiz on the b lock》节目,连线采访医护人员时,很少在节目上失态的他,因为听到医护人员说:"我过得很好,所有人都过得很好"时,哭得稀里哗啦,非常心疼医护人员的付出。



站在高位,依旧至情至性。 到达巅峰,依然敬业珍惜。

苦过哭过的刘在锡,就这么一步步踏实地,从戴头套的辛酸蚱蜢,成为了一个国家 电视历史上闪耀的符号,一代综艺之神。



言之命至,代表承诺和誓言,生命中期许的东西,随着自己的努力和坚持,总会在生命中出现。从蚱蜢到大神,这便是刘在锡的言之命至。